



Župni tjednik *Parish Bulletin*

godina *year* LIII, ■ 12. svibnja 2019. – May 12, 2019. ■ br. *No.* 19

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203
www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

4. USKRSNA NEDJELJA



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Željko Barbarić, župni vikar

Hrvatske sestre franjevke *Croatian Franciscan Sisters*

s. Zdravka Širić, s. Izabela Galić i s. Lidija Banožić

Nedjelja, 12. svibnja – Sunday, May 12

4. USKRSNA NEDJELJA

9:00 a.m.

Društvo Imena Isusova *Društvo*
† Steven Galić *roditelji*
Za sve svoje †† *Stipe i Erika Galić*
† Vinko Grubić *supruga Bernarda i djeca*
Za sve †† na Križnom putu *Domobrani*
Za sve †† u Domovinskom ratu *Domobrani*
† Desa Ivančić *suprug Josip i ob.*
† Ante Kalinić *Josip Ivančić i ob.*
† Marta Rančić *Josip Ivančić i ob.*
† Mišek Bočani *Josip Ivančić i ob.*
† Kata Vuk *sin Željko Vuk*
† Ante Furčić *Elvis Bulić i ob.*
† Danica Vulin *ob. Šango*
† Luka Galić *Ljubomir Begonja i ob.*
† Elsie Hegeduš *N. N.*
† Mirka i Tomo Lončar *Vice Lončar i ob.*
† Ivo i Anđa Arar *djeca*
† Ivo i Anđa Arar *ob. Ružić*
† Anđa Arar *Niko Markanović i ob.*
† Anđa Arar *Viktor i Mia Šarić*
† Vice i Tereza Lončar *Vice Lončar i ob.*
† Stana i Nedo Nizić *Vice Lončar i ob.*
† Julka Matković *Goran i Anna Marković*
† Mile i Bosiljka Tolušić *kći Jadranka Gadže i ob.*
† Ivica i Mara Ilić *kći Dragica*
Osobna nakana *Olga Begić*
Osobna nakana *Ljubica Landeka*
Za zdravlje Mire Bajla *ob. Karlović*
10:00 a.m.
† Anthony Jurković *brat Petar Jurković*
11:00 a.m. Misa za župljane

Ponedjeljak, 13. svibnja – Monday, May 13

Slobodan dan nam sv. mise s narodom

Utorak, 14. svibnja – Tuesday, May 14

8:00 a.m.

Osobna nakana.....

Srijeda, 15. svibnja – Wednesday, May 15

8:00 a.m.

† Suzana Torbarina *Michele Stošić i ob.*
† Sajda Torbarina *Michele Stošić i ob.*
† Šime Torbarina *Michele Stošić i ob.*
† Anđela Bončić *ob. Gašpar Skorpanić*

Četvrtak, 16. svibnja – Thursday, May 16

8:00 a.m.

Osobna nakana.....

Petak, 17. svibnja – Friday, May 17

8:00 a.m.

Osobna nakana.....

Subota, 18. svibnja – Saturday, May 18

8:00 a.m.

Osobna nakana.....

Nedjelja, 19. svibnja – Sunday, May 19

5. USKRSNA NEDJELJA

9:00 a.m.

† Steven Galić *roditelji*
† Stjepan Pinjušić *ob. Pinjušić*
† Olga Sinovčić *suprug Ljubo*
† Olga Sinovčić *kći Helena i ob.*
† Ante Furčić *kći Lidija Jakić i ob.*
† Tome Mikelin *Lidija Jakić i ob.*
† Karmela Dobrila *Jasna Dobrila*
† Elsie Hegeduš *N.N.*
† Ante Furčić *ob. Mate Šuto*
† Anđa Arar *ob. Jure Luburić*
† Drago Stojanović *ob. Stojan Skoblar*
† Julka Matković *Goran i Anna Marković*
† Ljubomir Matešić *kći Mirjana Vidaić i ob.*
† Stanislav Matešić *Mirjana Vidaić i ob.*
† Anđa Arar *Ivica i Dijana Kajić i ob.*
† Ante Maglić *Zdravko i Ivana Maglić*
10:00 a.m.
† Ljubica Bailo *Chris Bailo i ob.*
11:00 a.m. Misa za župljane

RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI

– 5. USKRSNA NEDJELJA –

Redari

Mate Kolanović, Jure Landeka, Ljubo Perić,
Kruno Pandžić, Jerko Brajdić

Ministranti

Nina Škifić, Matea Sučić, Roman i Nina Šango,
Nina Lukić, Lucija i Izabella Glavan,
Ariana i Luka Lucin, Petra Penava, Marko Kvesić

Čitači

Po dogovoru.

Poslužitelji sv. pričesti

s. Izabela, s. Zdravka i Robert Paša

Pod obranu se Tvoju utječemo,
sveta Bogorodice.
Ne odbij nam molbe u potrebama
našim, nego nas od svih
pogibli vazda oslobodi.
Djevice slavna i blagoslovljena,
Gospođo naša, Posrednice naša,
Zagovornice naša!
Sa svojim nas Sinom pomiri,
svojemu nas Sinu preporučī,
svojemu nas Sinu izruči.
Amen.



■ Slušati i čuti glas našega Pastira znači također u ovom slavlju na koje smo se okupili: slušati kako on govori nad kruhom i vinom: Uzmite, jedite i pijte, ja sam za vas.

Taj glas smijemo i trebamo slijediti u povjerenju, da smo s njime na dobrome putu, na putu, koji već ovdje i danas daje život i vodi u život.

KRIST, NAŠ PASTIR

Zamislimo da se nalazimo kod jedne lokve. Puna je vode. Najednom na vodu dolazi više stadâ sa svojim pastirima. Sve životinje žele piti. Pastiri izmjenjuju svoje doživljaje i novosti. Nakon nekog vremena opet kreću. Životinje trče jedna za drugom. Kako će se ovce opet naći kod svojih pastira? Pastiri zovu i ovce nefaljivo slušaju glas svoga pastira. Slušamo u Evanđelju: "Ovce moje slušaju glas moj; ja ih poznajem, i one idu za mnom." Pastir i stado imaju zajedničku povijest. U toj povijesti raslo je obostrano poznavanje, povjerenje i zajednička pripadnost. Na njegov glas stado je našlo svoga pastira i obratno. Slikom o ovci mi olako povezujemo glupost ili sljepoću. Sasvim drukčije je naše Evanđelje. Ovca nikada nije cijela slika. Cijela slika je odnos između pastira i ovce. I taj odnos neće biti obilježen glupo-slijepim nasljedovanjem, nego prisnom povezanošću i povjerenjem. To je mudrost, to su dobra iskustva, to je sposobna pripadnost, koju ovca na glas svoga pastira sluša i njega slijedi.

Tu je Dobri pastir sav za ovce svoga stada. On ne izvlači samo materijalnu dobit od njih, tako kao što to čini plaćeni sluga, nego njemu su one stvarno na srcu. Svaka pojedina ovca njemu je važna, i kada se izgubi, napušta on ostale, da je traži. Dobri pastir brani svoje stado protiv svih opasnosti; da, on je spreman, upravo založiti život, ako vidi da dolazi vuk.

Isus primjenjuje tu idealnu sliku dobrog pastira na samoga sebe, i doduše u jedinstvu sa svojim Ocem nebeskim, jer On i Otac su jedno. I obratno, ovce poznaju njegov glas i slijede Isusa. On želi onima koji po njemu vjeruju u Oca, darovati život

vječni. Tako neće propasti, nijedna svjetska sila ne može ih istrgnuti iz ruke dobrog pastira. Da, konačno je nebeski Otac sam, koji nastupa kao pastir svih ljudi. Bog Otac je veći od svih ostalih; zato nitko ne može upropastiti stado njegovih pašnjaka.

Zar nije čudesna Isusova poruka i njegovo obećanje? Sam Bog se brine za nas, njemu je stalo do nas, da nam šalje svoga vlastitoga Sina, koji iz ljubavi prema nama umire na križu. Kao raspeti i uskrsnuli Isus Krist je dobar pastir; čitanje iz Ivanova Otkrivenja označava ga upravo Jaganjcem, koji je zaklan. To Janje Božje je Isus, uskrsnuli, koji je sada proslavljen i stoji pred Božjim prijestoljem. Oni koji smiju pripadati Bogu, koji su savršeni, za njih vrijedi: "Jer Jaganjac koji je posred prijestolja bit će pastir njihov i vodit će ih na izvore života. I otrt će Bog svaku suzu s očiju njihovih." (Otk 7,17) Ništa nam neće nedostajati kad nas Bog kao dobar pastir konačno uzme u svojoj ljubavi i proslavi nas!

Slušati i čuti glas našega Pastira znači također u ovom slavlju na koje smo se okupili: slušati kako on govori nad kruhom i vinom: Uzmite, jedite i pijte, ja sam za vas. Taj glas smijemo i trebamo slijediti u povjerenju, da smo s njime na dobrome putu, na putu, koji već ovdje i danas daje život i vodi u život. Nedjelja Dobrog pastira je na osobit način molitveni dan Crkve za duhovna zvanja, osobito za svećenička zvanja. Tko smije surađivati u vinogradu Gospodnjem, služi Kristu, Dobrom pastiru.

MAJČIN DAN



Danas, u nedjelju 12. svibnja u obilježava se Majčin dan. Na osobit način na svetoj misi u 11 sati molimo za sve naše majke. Na kraju te mise ćemo darivati majke ružama te zavati poseban blagoslov na njih. Svim majkama čestitamo Majčin dan uz jedno veliko hvala – za sve.

MAJČIN DAN – HRVATSKA ŠKOLA

U prošlu nedjelju održana je priredba za Majčin dan (Mother's Day Show) u organizaciji Hrvatske škole zajedno s Kolo grupom Kardinal Stepinac. Želimo zahvaliti svima koji su na bilo koji način pridonijeli da i ovogodišnja priredba prođe lijepo.

Na osobit način zahvala ide članovima Odbora Hrvatske škole koji su uložili mnogo truda da uspješno privedemo kraju još jednu akademsku godinu. Također, hvala svim učiteljima i učiteljicama, roditeljima i djeci na trudu i uloženom vremenu.

Na kraju, hvala svima koji svojim darovima i novčano pomažu rad naše Hrvatske škole.



SVIBANJ – MARIJIN MJESEC

Nalazimo se u mjesecu svibnju, mjesecu posvećenom Blaženoj Djevici Mariji. Kroz mjesec svibanja na poseban način kroz molitvu krunice zazivamo Marijin zagovor i zaštitu za nas i naše obitelji, utječemo joj se s našim potrebama i molbama. Potičemo vas na zajedničku molitvu uz riječi koje je izgovorila sveta Majka Terezija: „Obitelj koja moli zajedno, ostaje zajedno. Neka Blažena Djevica Marija, Bogorodica i Kraljica mira, bude uz našu Zajednicu, naše obitelji, a na osobit način sve bolesnike i one koji vode brigu o njima. Marijo, svibnja Kraljice, moli za nas!

OBAVIJEST ODBORA HRVATSKE ZEMLJE

Na Mali Uskrs u našem Bulletinu objavljen je popis darovatelja koji su dali svoj dar za Hrvatsku zemlju do 7. travnja 2019. Odbor Hrvatske zemlje zahvaljuje svim dobročiniteljima koji su na bilo koji način pomogli Hrvatsku zemlju i gradnju kuće.

Također, Odbor Hrvatske zemlje poziva sve ostale koji žele dati donaciju za gradnju kuće da to učine što prije jer je ostalo malo vremena za naručiti plakete s imenima donatora.

Ako ste primijetili kakvu pogrešku na popisu, molimo obratite se Odboru Hrvatske zemlje.

MLADIFEST – MONTREAL 2019

Najavljujemo ovogodišnji Mladifest koji će se održati u Montrealu od 27. do 29. rujna. Svake godine u gradovima diljem Kanade i SAD-a mladi Hrvati se okupljaju na ovaj jedinstven događaj u ovom dijelu svijeta. Kao i za dosadašnje Mladifeste, potrebno je registrirati se i najaviti svoj dolazak preko web stranice www.montrealmladifest.ca.



Mladifest započinje u petak 27. rujna popodne, a završava s nedjeljnom svetom misom i ručkom nakon mise. Govornici na ovogodišnjem mladifestu će biti Matt Fradd i don Damir Stojić, a za glazbeni dio će se pobrinuti glazbeni sastav iz Hrvatske – Nova Eva. Za sva dodatna pitanja, obratite se fra Željku.

OBAVIJEST IZ KONZULATA REPUBLIKE HRVATSKE

Iz Konzulata Republike Hrvatske podsjećaju kako će se dana 26. svibnja 2019. održati izbori za EU parlament. Postupak prethodne i aktivne registracije moguće je obaviti do 15. svibnja 2019. godine. Obrasce za prijavu možete pronaći na web stranici Ministarstva uprave <https://www.cuprava.gov.hr/vijesti/objava-biracima-za-izbore-za-clanove-u-europski-parlament-iz-republike-hrvatske/14894>.

Popunjene obrasce ili presliku identifikacijskog dokumenta možete donijeti osobno u Generalni konzulat ili poslati emailom na nyc@mvep.hr.

CARDINAL'S APPEAL 2019.



Poštovani župljani, pretpostavljamo da ste dobili pismo od našeg Kardinala u kojemu Vas moli da i ove godine pomognete u projektima nadbiskupije. Ovogodišnji cilj naše župe je **\$17,000.00**. Do sada je **obitelji/pojedinca** dalo svoj dar. Dobro je imati na umu da sve što bude preko našega cilja skupljeno vraća se u zajednicu. Molimo Vas da i ove godine budete darežljivi za potrebe biskupije kao što ste to bili i prijašnjih godina. Hvala!

UPUTE ZA PARKIRANJE

NEDJELJOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Na 41. i 40. ulici oko crkve, uz to da imate papir na kojem piše „Attending Church Services...”
- Na 10. aveniji uz istočnu stranu do 39. ulice te na istoj aveniji južnije od 39. ulice s obje strane.
- Na ulicama gdje ima znak „No parking... Except Sundays”.

PETKOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Iza Hrvatskog centra na 40 ulici.
- Na 10. aveniji nakon 7:00pm.

Ishodili smo dopuštenje da se svake nedjelje možete parkirati od 41. do 40. ulice (*Cardinal Stepinac place*) uza zid naše crkve (jedan red vozila) uz obvezno izloženi papir na kojem piše da ste u crkvi.

Posebno vas molimo imajmo obzira prema našim starijim župljanima te njima dajmo prednost.

NAPOMENA!

Ukoliko pri parkiranju svojim vozilom blokirate izlaz drugima, stavite svoje ime i broj telefona na koji vas se može kontaktirati!

FILM 'ŠESTI AUTOBUS'

U našem Hrvatskom centru u subotu, 18. svibnja s početkom u 7 pm se organizira dobrotovorna večer (Fundraiser) za prvi domoljubni hrvatski dugometražni film 'Šesti Autobus' (Sixth Bus) čije se snimanje očekuje u listopadu. Film se bazira na istinitim događajima o stradavanju civila i branitelja za vrijeme Domovinskog rata u Vukovaru i na Ovčari. U tijeku su pregovori i za distribuciju ovog filma u američkim kinima. Plakati se nalaze i u Centru – svi ste dobrodošli!

RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Svibanj - May	
12	Danica Dražić, Marija Sokić, Anđelka Šetka i Nela Žulj
19	Danica Begonja, Kathy Jurac, Maryann Lakošeljac i Dumica Pinjušić
26	Bernarda Grubić, Anka Kundid, Zora Markota, Anka Surić, Marija Vičević

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Svibanj - May	
19	Marija Busanić, Jolanda Matešić, Nedjeljka Kusturić
26	Bernarda Grubić, Anka Kundid, Ivanka Vuletić

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
Sanja Bošnjak	914/591-9468
George Čorluka - predsjednik	347/236-7387
Janko Čoza	914/309-3565
Ana Glavan	929/255-2524
Janica Vrdoljak	646/894-3166
Nevenka Juko, dr. sv. Krunice	551/482-1837
Šime Jurac - dopredsjednik	203/570-6575
Petra Peša	347/417-6799
Jure Landeka	908/654-5225
Ivan Marić	914/747-1543
Milka Žepina	917/915-0648
Srećka Perak	718/323-0708
Emily Erceg, Hrvatska škola KS	917/282-6217
Ruža Skoblar	201/945-6590
Mirko Vrban, dr. Imena Isusova	631/744-4734
Zdravko Maglić, Kolo grupa KS	917/299-5377

Župno financijsko vijeće	
Vlado Marić, Parish Trustee	914/684-0987
Suzi Grimm, Parish Trustee	908/273-8055
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Elvis Čale	917/513-5023
Ante Sučić	203/637-0148
Angie Paša	914/886-8360
Marino Patrk	203/869-5053

4TH SUNDAY OF EASTER

The church today invites us to pray for vocations to the priesthood and the consecrated life, since such vocations play an active part in handing on the faith. All Christians believe that God is love and goodness. But love and goodness need to be communicated to others, "in season and out of season." The Holy Spirit inspired evangelical zeal in the early Church, making them eager to share their faith with others. When the first missionaries passed from the scene, there was no scarcity of others to take their place. It was this willingness to take an active part that kept the church alive and spreading. We admire the missionary zeal of the early Church, and that of the Irish people during that era when missionaries from these shores spread abroad the ideals of loving God and living together in harmony and peace. But the question is, who will answer that kind of calling, today?

Most vocations to a life of service are first nurtured within the family. The French Jesuit, scientist and philosopher, Teilhard de Chardin, once said, "It was in my family that I became who I am. Most of my opinions, of my likes and dislikes, of my values and judgments, my behaviour, my tastes, were moulded by the family I came from." Parents remain the first and most important teachers of the faith, and of ideals. In fulfilling this role they should try to make daily prayer a natural part of life within the home. By so doing, they may sow the seeds of those vocations which will serve the spiritual needs of the next generation. Church leaders need to think soberly about the structures that can help foster genuine vocations to ministry in the future. It may well be that celibacy needs to be made optional for priesthood, so that all local communities can be provided with Mass and the sacraments. Vocation to ministry must be seen in the context of viable spirituality here and now, the spiritual values and aspirations of the community which is to be served.

Just as Christ called some to be his evangelists, so he calls you and me into his service. What I do, how I live as his follower, concerns others too. On this special Sunday, we ask God's blessing, that volunteers will feel drawn to continue Christ's work. His wish for his disciples was quite explicit, "Pray to the Lord of the harvest, to send labourers to his harvest" (Mt 9:37).

KALENDAR DOGAĐANJA 2018.

- **Nedjelja, 26. svibnja**
Prva sveta Pričest
- **Subota, 1. lipnja**
Obilježavanje Dana Državnosti RH – Generalni Konzulat RH
- **Nedjelja, 16. lipnja**
Sveti Ante – Prvi piknik
- **Četvrtak, 15. kolovoza**
Uznesenje BDM na nebo – Velika Gospa
- **Petak, 30. kolovoza**
Upis u Kolo Grupu Kardinal Stepinac i početak proba za novu školsku godinu
- **Nedjelja, 8. rujna**
Mala Gospa – drugi piknik; sv. Misa u 11:30 am
- **Petak, 27. rujna**
Mladi Fest – Montreal (Canada)
- **Subota, 5. listopada**
Hodočašće u Marijino Svetište u organizaciji Društva sv. Krunice – svi ste pozvani





Život u našoj Zajednici



Krštenje

Krštenje je prvi sakrament koji prima svaki katolik. Na krštenju postajemo članovi Kristove zajednice vjernika. Molimo Vas, najavite krštenje svoga djeteta barem dva mjeseca unaprijed kako biste se mogli lijepo i dobro pripremiti za taj dan. Također, ako je u pitanju prvo dijete u obitelji, potrebno je dogovoriti i obaviti krsni razgovor na kojem ćete sa svećenikom razgovarati o krštenju svoga djeteta. ako je u pitanju drugo ili treće dijete, roditelji trebaju nazvati župni ured i dogovoriti sa svećenikom datum krštenja.

Kumovi djeteta moraju biti katolici koji žive uzornim kršćanskim životom (primljeni sakramenti: krštenje, pričest, potvrda; ako žive s nekim u braku moraju biti vjenčani u katoličkoj crkvi). Ako nisu članovi naše župe, moraju donijeti potvrdu da mogu biti kumovi iz svoje župe (Sponsor Certificate).

Vjenčanje

Molimo Vas, najavite svoje vjenčanje godinu dana unaprijed. Parovi koji se žele vjenčati u našoj župi trebaju prikupiti sve podatke o sakramentima: krštenje, pričest, potvrda ako te sakramente nisu primili u našoj župi. Također, parovi trebaju proći predbračni tečaj. Nakon predbračnog tečaja budu službene zaruke. Ako se radi o mješovitom ženidbi (katolik i neka druga vjerska zajednica) treba dobiti dopuštenje od Nadbiskupije oko čega će pomoći svećenik koji ih bude pripremao za ženidbu. Proba za vjenčanje bude nekoliko dana prije vjenčanja. Svakako, mladenci i njihovi kumovi se trebaju ispovjediti prije vjenčanja.

Više puta smo kroz protekle godine govorili na ovu temu, ali opet ponavljamo: Nema vjenčanja izvan naše crkve ovdje u New Yorku (niti na Long Islandu, niti u Queensu, niti u NJ, niti u CT). Jedini izuzetak je bilo vrijeme kad se crkva obnavljala i tada smo izišli mladencima u susret što je bilo i pravedno i pošteno. Ako se želite vjenčati, odnosno ako želite da vam se dijete vjenča u našoj župnoj crkvi i ako želite da vam hrvatski svećenik iz naše župe nazoči na vjenčanju, jedino mjesto za to je: 502 W 41st Street, sv. Ćiril i Metod i sv. Rafael. Takva je praksa ovoga župnog ureda već više od 9 godina i tako će biti i ubuduće. Za sve ostale informacije – nazovite ili nam se javite u Župni ured.

Kolo grupa Kardinal Stepinac

Kao plod nastojanja oko sačuvanja hrvatske tradicije, pjesama i plesova u našoj župi djeluje folklorna skupina – Kolo grupa Kardinal Stepinac. Naša Kolo grupa se trudi prenosi naše hrvatsko kulturno nasljeđe sa starijih na mlađe. Ljubav prema hrvatskoj povijesti te poštovanje prema bogatoj hrvatskoj narodnoj tradiciji koja progovara kroz folklor, pjesmu i zvuke tambure predavana je s generacije na generaciju i to s velikom ljubavlju. Kolo grupa Alojzije Stepinac ima svoje redovite sastanke i probe petkom navečer. Pridružite nam se, upišite svoju djecu u Kolo grupu – lijepa prilika za druženje, upoznavanje i drugih i svoje kulture, pjesama, plesova i nasljeđa.

Hrvatska škola Kardinal Stepinac

U našoj župi djeluje Hrvatska škola Kardinal Stepinac. Nastava se održava od početka mjeseca rujna pa do polovice svibnja petkom u večernjim satima. Svi uključeni u rad škole dobrovoljno daruju svoje vrijeme, energiju i znanje za dobro naše djece. Djeca na nastavi uče hrvatski jezik i hrvatsku povijest. Zapravo, na ovaj način uče više o samima sebi. O vodstvu škole se brine školski odbor koji je sačinjen od roditelja djece koja pohađaju školu. Unatoč velikim udaljenostima i prometnim problemima svake godine naša škola ima stotinjak djece koja su bila uključena u program učenja hrvatskoj jezika i kulture. Upisi su najesen.